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Још је рано говорити о преломном тренутку у Сирији, али је Русија помогла да се ојачала
државност земље, изјавио је руски председник Владимир Путин на медијском форуму
„Истина и правда“. 

  

  

Оружане снаге Сирије и структура власти су ојачале, изјавио је руски председник, као
пример наводећи да је и након повлачења главног дела руског контингента, сиријска
војска наставља офанзиву.

  

„Наше оружане снаге, неоспорно, решиле су тај задатак. И државност је ојачала и саме
структуре власти и Оружане снаге Сирије“, рекао је он.

  

„Обратите пажњу, након повлачења значајног дела наше групе сиријска војска наставља
интензивну офанзиву и уз нашу подршку ослобађају стално нова насеља“, додао је руски
председник.

  

Путин је истакао да су догађаји у Сирији показали да Русија може да решава проблеме
далеко од својих граница.

  

Он је нагласио да Запад жели да умањи улогу Русије у сиријском решавању кризе, што је
немогуће.

  

„Они имају задатак да умање, затаје, да не информишу своје гледаоце, слушаоце и
читаоце. Овај задатак је узалудан, како говоре стручњаци адвокати, рекао је Путин,
одговарајући на питање новинара, зашто западни партнери не признају очигледан успех
у борби против тероризма.“
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„Живот ће тећи својим током и то нас много не брине. Нама је важан сам резултат“,
закључио је председник.

  

Владимир Путин: Запад не може да поднесе моћну Русију, а напад на нашу
отаџбину је започео бомбардовањем Југославије 1999.

  

Противљење запада јакој Русији почело је са бомбардовањем Југославије, казао је
председник Русије Владимир Путин на Медиа форуму који се одржава у Санкт
Петербургу.

  

  

Коментаришући појаву афере "Панамски папири", Путин је казао да се "моћна Русија
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многима не свиђа". Он је додао да се "Русија свиђала свима деведесетих година, када је
молила за помоћ, а сада западне партнере иритира самосталан став Москве".

  

- То је почело у вези са Југославијом, када се западна штампа обрушила на тадашњег
председника Русије Бориса Јељцина, који се противио бомбардовању Београда. То се
потврдило и у случају Украјине, односно жеље народа Крима да се присаједини Русији.
Ту су и мањи случајеви, као што је афера Сноуден. Све то иритира наше партнере, који
су навикли на монопол у међународним односима и не желе да своје потезе разматрају
ни са ким. Међутим, последњи догађаји у Сирији показали су да Русија није само у стању
да решава проблеме у свом непосредном окружењу, већ може то да ради и далеко од
својих граница - казао је руски председник.

  

Он је додао да "опоненте Русије највише обеспокојава јединство многонационалног
руског народа".

  

          

  

- У вези са тим, постоје покушаји изазивања унутрашњих потреса, како би Русија била
ослабљена. Најједноставнији метод је унети неповерење према органима власти. То је
случај и са "панамским папирима" - казао је Путин

  

(Спутник-Блиц)
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